
Ata da décima Sessão Ordinária realizada na Câmara Municipal de 
Joanópolis, em 15 de maio de 2007. 
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Às dezenove horas e trinta e quatro minutos do dia quinze do mês de maio de dois mil e 
sete, no Plenário “XVII de Agosto” da Câmara Municipal de Joanópolis, situado à rua 
Francisco Wohlers, nº 170, neste Município, reuniram-se em Sessão Ordinária os 
Vereadores da Câmara Municipal de Joanópolis. Procedida a chamada regimental foi 
constatada a presença dos Senhores Vereadores: Ary Aparecido de Oliveira (Ary do 
Toco); Benedito Ignácio Giudice (Benedito Ignácio); Domingos Lauriano Floriano 
(Domingão); Genyson Pereira Farias (Zoca); Gilmar Benedito Gonçalves (Gilmar da 
Correnteza); Joani Aparecido da Silva Torres (Joani Torres); Mauro Aparecido Garcia 
Banhos (Mauro Garcia) e Sebastião Benedito (Tião da Ema), consignando a ausência 
do Edil Celso Soares Nogueira (Celso Nogueira). Havendo número legal, sob a 
Presidência do Vereador Domingão, secretariado pelo Edil Benedito Ignácio, foi 
declarada aberta a Sessão. Na seqüência, o Edil Domingão procedeu a leitura de trecho 
Bíblico. EXPEDIENTE: Deliberação da Ata. Entra em discussão, a Ata da 9ª Sessão 
Ordinária. Não houve manifestação. Posta em votação simbólica, a referida Ata foi 
aprovada por sete votos a zero, sem quaisquer ressalvas, votos contrários, protestos ou 
impugnações, consignando a ausência do Edil Celso Nogueira. Comunicações 
Diversas. Não houve. Expediente do Poder Executivo. Entra em expediente o Ofício 
Gab. nº 184/07, que encaminha Balancete Analítico da Receita e Despesas Municipais, 
referente ao mês de março de 2007. Não houve manifestação. Expediente Externo. 
Entra em expediente o Ofício, enviado pelo Deputado Estadual Celso Giglio, que 
encaminha cópia de seu pronunciamento a respeito do tratamento dispensado pelo 
Governo Federal aos Municípios Brasileiros. Entra em expediente o Convite, enviado 
pela Escola Bayeux, que convida para a solenidade de formatura dos alunos dos 5  
anos do Ensino Fundamental de 09 anos, em 21/05 próximo. Não houve manifestação. 
Expediente do Poder Legislativo. Entra em expediente o Projeto de Resolução nº 
03/07, de autoria da Mesa, que “Altera a nomenclatura de emprego público permanente 
e modifica as atribuições dos empregos públicos permanentes que especificam”. O 
Senhor Secretário comunicou que o Projeto foi retirado pela Mesa. Entra em expediente 
o Projeto de Resolução nº 06/07, de autoria do Edil Mauro Garcia, que “Inclui 
parágrafo único que especifica na Resolução nº 46/2005”. Manifestou-se, 
preliminarmente, o autor. Entra em expediente o Requerimento nº 14/07, de autoria do 
Edil Joani Torres, ao Senhor Prefeito, para que lhe seja informado em quais veículos 
foram colocados equipamentos de ar condicionado e fornecer cópias de notas fiscais e 
empenhos que especifica. Manifestou-se o autor. Posto em votação nominal, o 
Requerimento foi aprovado por oito votos a zero, consignando a ausência do Edil Celso 
Nogueira. Entra em expediente a Moção de Apoio n° 18/07, de autoria do Edil Benedito 
Ignácio, ao Projeto de Lei nº 395/05, de autoria do Deputado Estadual Donisete Braga, 
que altera o art. 6º da Lei nº 7.862/92, que estabelece normas de funcionamento do 
Fundo de Melhoria das Estâncias. Manifestou-se o autor. Posta em votação simbólica, a 
Moção foi aprovada por sete votos a zero, consignando a ausência do Edil Celso 
Nogueira. Entra em expediente a Moção de Indignação nº 21/07, de autoria do Edil 
Joani Torres, à Sabesp, em face da mesma não ter tomado providências com relação ao 
rompimento da rede de esgoto do Jardim São Luiz. Manifestou-se o autor, registrando 
que a Vigilância Sanitária deve verificar o local, uma vez que animais estão bebendo a 
água do Córrego poluído, salientando que se trata de uma questão de saúde pública. 
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Teve aparte o Edil Domingão. Manifestou-se, ainda, o Edil Ary do Toco. Posta em 
votação nominal, a Moção foi aprovada por oito votos a zero, consignando a ausência 
do Edil Celso Nogueira. Manifestou-se pela ordem o Edil Benedito Ignácio, 
questionando o endereçamento da referida Moção. O Senhor Presidente informou que a 
referida Moção será encaminhada à Superintendência da Sabesp, bem como à Sabesp 
local. Entra em expediente a Indicação nº 54/07, de autoria do Edil Celso Nogueira, ao 
Prefeito Municipal, para que seja providenciada a permanência de um funcionário na 
recepção da Prefeitura, durante o horário que especifica. Entra em expediente a 
Indicação nº 61/07, de autoria do Edil Ary do Toco, ao Senhor Prefeito e à Secretária 
Municipal de Educação, reiterando a Indicação nº 192/05, referente a substituição dos 
vidros das Escolas Públicas Municipais por vidros temperados. Entra em expediente a 
Indicação nº 62/07, de autoria do Edil Ary do Toco, ao Senhor Prefeito e ao Assessor de 
Obras e Serviços, para que sejam tomadas providências com relação ao estreitamento 
da estrada municipal que dá acesso ao Bairro do Azevedo. Entra em expediente a 
Indicação nº 65/07, de autoria do Edil Mauro Garcia, ao Senhor Prefeito e à Secretária 
Municipal de Saúde, para que sejam realizadas campanhas preventivas de acidentes 
com os trabalhadores braçais. Entra em expediente a Indicação nº 66/07, de autoria do 
Edil Tião da Ema, ao Senhor Prefeito e à Secretária Municipal de Agricultura, 
Abastecimento e Meio Ambiente, para que seja construído um barracão para o depósito 
de recipientes vazios de produtos agrotóxicos, bem como viabilizar o transporte deste 
lixo para Atibaia. Entra em expediente a Indicação nº 67/07, de autoria do Edil Celso 
Nogueira, ao Diretor do DR.1 de Campinas, para que seja construído um abrigo para a 
espera de ônibus no trevo de Bom Jesus de Perdões. O Senhor Presidente informou aos 
Vereadores que desejarem subscrever as Indicações, comunicarem a Secretaria da 
Câmara. Manifestaram-se os Edis Zoca, Gilmar da Correnteza (que foi aparteado pelo 
Edil Domingão), Mauro Garcia, Ary do Toco. Consignou-se a presença do Edil Celso 
Nogueira. Manifestaram-se ainda, os Edis Domingão (que foi aparteado pelo Edil 
Gilmar da Correnteza), Tião da Ema, Joani Torres (que foi aparteado pelo Edil Tião da 
Ema), Celso Nogueira e Benedito Ignácio. Tema Livre. Franqueada a palavra em Tema 
Livre, manifestou-se o Edil Mauro Garcia, primeiramente, manifestando o seu 
contentamento em face da liberação dos recursos para o recapeamento dos seis 
quilômetros do trecho inicial da estrada Padre Eanes Cotias, informando que Joanópolis 
foi incluso num Programa do Governo que liberou para algumas cidades o asfaltamento 
de estradas vicinais, salientando a força do Deputado Edmir Chedid que intercedeu 
neste caso, comentando sobre as cobranças da população de Joanópolis para que o 
recapeamento fosse executado, manifestando o seu desejo de que o processo licitatório 
transcorra rapidamente para o efetivo início das obras, parabenizando a população de 
Joanópolis por mais esta conquista; ressaltou que alguma providência precisa ser 
tomada com relação a Estrada Oliveira Preto, que está deteriorando, comentando sobre 
o excesso de peso dos veículos que trafegam pela referida estrada. O Edil Tião da Ema, 
primeiramente, manifestou o seu contentamento em face da liberação dos recursos para 
o recapeamento dos seis quilômetros iniciais da estrada Padre Eanes Cotias, 
comentando sobre as cobranças dos usuários desta estrada para que o recapeamento 
fosse efetuado, manifestando a sua certeza de que este trabalho será iniciado 
brevemente; noticiou que esteve em visita ao Deputado Xico Graziano, tendo solicitado 
ao mesmo que tome providências com relação a poluição no Município de Joanópolis; 
informou que foram realizados, na última sexta-feira os exames de Dosagem de 
Colinesterase em 56 produtores de sementes, manifestando o seu contentamento com 
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relação a este trabalho; fez menção a Indicação n° 65/07, de autoria do Edil Mauro 
Garcia, comentando sobre a importância de alguém assumir a direção da realização de 
campanhas preventivas de acidentes com os trabalhadores braçais no Município; por 
fim, informou que o DR.1 está atendendo a Indicação n° 41/07, de sua autoria, referente 
a colocação de placas de sinalização junto a Rodovia “Entre Serras e Águas”, próximo à 
Pedra 11. O Edil Ary do Toco, primeiramente, esclareceu que não disse que a Prefeitura 
foi responsável pela abertura da estrada particular que provocou o estreitamento a 
estrada municipal que dá acesso ao Bairro do Azevedo; salientou que ele, o Edil Gilmar 
da Correnteza e o motorista da Câmara não são mentirosos, bem como que o fato 
noticiado por ele quando da explicação sobre a Indicação n° 62/07, foi grave e precisa 
ser apurado, relatando o fato ocorrido, o qual envolveu um veículo da Prefeitura 
Municipal, esclarecendo que não se trata de perseguição, solicitando que seja aberta 
uma sindicância com relação a este fato, esclarecendo que esteve na estrada que dá 
acesso ao Bairro do Azevedo para tirar fotos da referida estrada, declarando que se 
soubesse o que iria presenciar não teria se dirigido ao local; informou ao Célio Silva, 
que apresentou a Indicação n° 64/07, referente ao prolongamento da rede elétrica do 
Campo do Jardim Bela Vista; comentou que considera importante que as proposições 
estejam acompanhadas por fotos, citando como exemplo as proposições recém 
apresentadas; parabenizou ao público em face de estarem prestigiando os trabalhos 
legislativos; por fim, cumprimentou os Vereadores, em face das proposições 
apresentadas nesta Sessão, informando ao Edil Mauro Garcia que pretende apresentar 
uma Emenda ao Projeto de Resolução n° 06/07, de autoria do mesmo. Teve aparte o 
Edil Domingão. O Senhor Presidente esclareceu que defere o pedido de abertura de 
sindicância do Edil Ary do Toco, desde que o mesmo o requeira e apresente argumentos 
comprovando que algo de grave ocorreu, salientando que a Presidência tem intenção de 
esclarecer o fato. O Edil Benedito Ignácio, primeiramente, manifestou a sua opinião de 
que o fato apresentado pelo Edil Ary do Toco, que envolveu um veículo da Prefeitura, 
está tomando uma direção estranha, esclarecendo que a Câmara não pode abrir uma 
sindicância para este tipo de assunto e que o Poder Legislativo apenas pode sugerir à 
Prefeitura tal procedimento, dizendo que não está compreendendo qual a gravidade do 
fato relatado, discorrendo sobre os pontos que devem ser analisados, comentando que o 
fato está bastante confuso, manifestando a sua opinião de que, se a intenção é denunciar 
alguém, seria mais apropriado elaborar um Requerimento sobre o fato ao invés de trazer 
à Câmara uma série de desconfianças que não se esclarecem, apelando para que seja 
organizada a referida discussão e possam esclarecer o que realmente ocorreu; bem 
como, manifestou o seu contentamento em face da assinatura do Convênio entre a 
Prefeitura de Joanópolis, o Tribunal de Justiça e a Secretaria de Justiça, para a 
implantação da Unidade Avançada de Atendimento Judiciário em Joanópolis, dizendo 
que acredita que este seja um avanço para a efetiva implantação do Foro Distrital no 
Município. O Edil Celso Nogueira, primeiramente, comentou que sempre elogia os 
trabalhos da Câmara de Joanópolis em comparação a outras Câmaras Municipais, 
apelando aos Senhores Vereadores que mantenham o nível dos trabalhos em respeito à 
população Joanopolense, fazendo menção às suas viagens em busca de resultados 
positivos para o Município; informou que houve um Congresso em Campinas, para a 
assinatura de Convênio com o Governador do Estado, para repasse financeiro aos 
Hospitais Municipais e Santas Casas do Estado, lamentando o fato da Santa Casa de 
Joanópolis não ter conseguido este benefício, esclarecendo que um Deputado 
providenciará para a Santa Casa de Joanópolis, a assinatura deste Convênio 
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posteriormente, discorrendo sobre o assunto; informou que viajará amanhã à Brasília 
explicando que cuidará de um compromisso paralelo à Câmara e aproveitará para 
resolver algumas pendências do Município, comunicando que dará andamento no 
processo para obtenção do registro definitivo de filantropia para a Santa Casa de 
Joanópolis, comentando sobre a importância deste fato, manifestando a sua opinião de 
como deve ser o trabalho de um Vereador; por fim, manifestou a sua esperança de que 
sejam iniciados, brevemente, os trabalhos de recapeamento do trecho inicial da estrada 
Padre Eanes Cotias, informando que está realizando um trabalho, paralelamente a este 
fato, com o Governo Federal para viabilizar uma melhor manutenção às demais estradas 
do Município, falando sobre a possibilidade de aquisição de máquinas e alguns metros 
de brita necessários para este fim. O Edil Domingão, primeiramente, manifestou a sua 
opinião de que todos os Vereadores são responsáveis pela Câmara, narrando um caso 
verídico como exemplo de pessoas que propagam fatos que não tem certeza se 
realmente aconteceram, comentando que isso já aconteceu com ele, tendo conseguido 
se defender e ser absolvido, salientando que deve-se ter provas quando se acusa alguém, 
comentando que uma pessoa está sendo pré-julgada, manifestando a sua certeza de que 
o prejuízo recairá sobre quem está acusando, caso não comprove suas afirmações. O 
Edil Zoca, primeiramente, fez menção a uma nota publicada no Jornal Tribuna, 
referente à Santa Casa de Joanópolis, informando que foi procurado por um funcionário 
da Santa Casa que lhe entregou algumas cartas, procedendo a leitura das mesmas, 
comentando que, como Vereador da oposição, tem sido o receptor das reclamações dos 
munícipes, manifestando a sua opinião de que a Provedora e o Diretor da Santa Casa 
podem ser chamados para esclarecerem os fatos apresentados, dizendo que, se for 
necessário, dirá o nome do funcionário que lhe entregou as referidas cartas; informou 
ao Edil Celso Nogueira que recebeu o que mesmo havia lhe falado, comentando sobre o 
seu espanto, informando que já solicitou o auxílio do Deputado Federal de sua 
confiança no caso; por fim, falou sobre o fato do Poder Executivo não ter encaminhado 
as respostas a dois Requerimentos, de sua autoria, bem como, não ter solicitado a 
prorrogação do prazo para encaminhá-las, comentando também sobre o atraso no envio 
do Balancete Analítico de Receitas e Despesas da Prefeitura. Teve aparte o Edil Celso 
Nogueira. O Edil Gilmar da Correnteza, primeiramente, comentou sobre a proximidade 
da Festa de São João, solicitando que seja feita a manutenção dos Jardins da Praça 
Central; comentou que o Portal do Município, tem permanecido fechado ao público nos 
finais de semana, manifestando a sua opinião de que o mesmo deve funcionar em finais 
de semana e feriados, esclarecendo os motivos; comentou sobre a explanação do 
Presidente da Sabesp, por ocasião do 51° Congresso Estadual dos Municípios, 
comentando que está percebendo que os trabalhos da Sabesp não estão em 
conformidade com o que foi relatado, fazendo menção ao fato da Sabesp não ter 
tomado providências com relação ao rompimento do esgoto do Jardim São Luiz, 
discorrendo sobre o assunto; comentou sobre o fato de terem sido liberados os recursos 
para o recapeamento do trecho inicial da estrada Padre Eanes Cotias, manifestando a 
sua opinião de que os Vereadores também devem empenhar-se em conseguir o 
recapeamento da Rua Bernardino de Carvalho Pinto, discorrendo sobre a situação em 
que a referida rua se encontra; falou sobre os trabalhos dos Vereadores em busca de 
benefícios ao Município, comentando sobre aqueles que são alcançados através do 
auxílio de Deputados, informando que recebeu um Ofício do Deputado Roberto 
Santiago encaminhando a resposta da Claro, referente a implantação de uma torre de 
telefonia celular, discorrendo sobre o referido Ofício; comentou sobre a Indicação n° 
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62/07, de autoria do Edil Ary do Toco, referente a abertura da estrada particular que 
estreitou a estrada municipal que dá acesso ao Bairro do Azevedo, comentando que até 
mesmo uma lixeira foi soterrada, informando que estiveram fotografando o local, 
dizendo que presenciou o fato relatado pelo Edil Ary do Toco, que envolveu um veículo 
da Prefeitura; teceu comentários sobre a importância da indicação n° 66/07, de autoria 
do Edil Tião da Ema, referente a construção de um barracão para o depósito de 
recipientes vazios de produtos agrotóxicos; por fim, agradeceu a presença de todos, 
manifestando a sua satisfação em face de várias pessoas estarem acompanhando a 
Sessão. Tiveram apartes os Edis Domingão e Benedito Ignácio. O Senhor Presidente 
consultou os Líderes de Bancada, acerca da continuidade da Sessão sem intervalo. Não 
houve objeção. ORDEM DO DIA. Entra em pauta o Projeto de Resolução nº 04/07, de 
autoria da Mesa, que “Autoriza a Câmara Municipal de Joanópolis a transferir bens 
móveis que especificam à Prefeitura Municipal de Joanópolis”. Manifestou-se pela 
ordem o Edil Benedito Ignácio, informando que a Comissão Permanente de Finanças e 
Orçamento não ofereceu parecer à Emenda 01 e ao Projeto, fazendo menção ao inciso 
V do art. 39 do Regimento Interno, que exige que seja oferecido parecer desta 
Comissão neste tipo de Projeto, solicitando a dispensa de parecer da referida Comissão 
à Emenda 01 e ao Projeto. Manifestou-se o Edil Zoca. Posto em votação simbólica, o 
referido pedido foi aprovado por oito votos a zero. Procederam-se as leituras dos 
pareceres oferecidos pelas Comissões Permanentes de Justiça e Redação e de Mérito à 
Emenda 01 e ao Projeto. Entra em discussão a Emenda 01, de autoria da Mesa, ao 
referido Projeto. Não houve manifestação. Posta em votação simbólica, a Emenda foi 
aprovada por oito votos a zero. Entra em discussão única o referido Projeto. 
Manifestou-se o Edil Benedito Ignácio. Posto em votação simbólica, o Projeto foi 
aprovado por oito votos a zero. Entra em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 12/07, de 
autoria do Poder Executivo, que “Reajusta em 4,02% os vencimentos de todas as 
categorias funcionais da Prefeitura Municipal de Joanópolis”. Não houve manifestação. 
Posto em votação nominal, o Projeto foi aprovado por nove votos a zero. Entra em 2ª 
discussão o Projeto de Lei nº 09/07, de autoria da Mesa, que “Reajusta os vencimentos 
dos Servidores Públicos da Câmara Municipal da Estância Turística de Joanópolis e dá 
outras providências”. Não houve manifestação. Posto em votação nominal, o Projeto foi 
aprovado por nove votos a zero. Entra em pauta o Projeto de Lei nº 08/07, de autoria do 
Poder Executivo, que “Dispõe sobre a concessão para exploração de serviço público de 
transporte coletivo de passageiros por meio de ônibus e dá outras providências”. 
Procedeu-se a leitura do parecer oferecido pela Comissão Permanente de Justiça e 
Redação ao referido Projeto. Posto em votação simbólica, o parecer foi aprovado por 
sete votos a zero, consignando a ausência em Plenário do Edil Zoca. Procederam-se as 
leituras dos pareceres oferecidos pelas Comissões Permanentes de Finanças e 
Orçamento e de Mérito ao referido Projeto. Entra em 1ª discussão o Projeto. Não houve 
manifestação. Explicação Pessoal. Franqueada a palavra em explicação pessoal, 
manifestou-se o Edil Gilmar da Correnteza, primeiramente, comentando sobre a 
estrada que dá acesso ao Bairro das Pitangueiras, solicitando à Prefeitura e ao 
Secretário de Obras, em nome dos moradores deste Bairro, que sejam feitos reparos na 
referida estrada; informou que verificou que a lixeira, localizada próximo a entrada do 
Bairro do Cancã, está danificada, informando que o lixo está caindo na estrada; 
comentou que a lixeira, localizada no Bairro do Sabiá Una, ainda não foi reconstruída; 
solicitou que seja restaurada a estrada que dá acesso ao Bairro da Correnteza; por fim, 
comentou que esteve em visita ao Campo do Jardim Bela Vista, informando que o 
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responsável pelo referido Campo está precisando de uma máquina para roçar o local, 
solicitando que providenciem uma máquina para o mesmo. O Edil Joani Torres, 
primeiramente, parabenizou a Associação Pró-Joá, em face ao Evento que será 
realizado, envolvendo o Meio Ambiente, procedendo a leitura de um resumo sobre os 
assuntos que serão abordados no referido Evento, comentando sobre a importância da 
participação dos jovens no mesmo, discorrendo sobre o assunto; cumprimentou a 
Associação Pró-Joá também em face da exibição de teatro, tecendo elogios à referida 
peça; por fim, parabenizou o Governador José Serra, em face da liberação dos recursos 
para o recapeamento do trecho inicial da estrada Padre Eanes Cotias, bem como, 
cumprimentou o Deputado Edmir Chedid, em face de seu empenho nesta questão, 
comentando sobre a situação em que se encontra a referida estrada. O Edil Tião da 
Ema, primeiramente, comentou que considera grave o conteúdo das cartas lidas pelo 
Edil Zoca, comentando que a Santa Casa de Joanópolis conta com pessoas que 
trabalham com seriedade, ressaltando a existência de pessoas que visam prejudicar 
outras, manifestando a sua opinião de que o fato deve ser apurado, descobrindo-se a 
autoria das referidas cartas. O Edil Zoca, primeiramente, falou sobre seus comentários 
referentes aos valores das taxas cobradas por carnê de IPTU, comentando que foi 
solicitado, pelo Edil Benedito Ignácio, o envio de uma cópia do DVD da Sessão ao 
Poder Executivo, manifestando a sua opinião de que o Senhor Prefeito deveria ter 
esclarecido o fato, informando que encaminhará a questão ao Ministério Público e ao 
Tribunal de Contas; por fim, informou que recebeu reclamações dos moradores do 
Bairro dos Nogueiras, com relação a paralisação das obras de calçamento das ruas do 
referido Bairro, comentando sobre a má qualidade do serviço, manifestando a sua 
opinião de que alguma providência deve ser tomada com relação a este fato, 
informando que está aguardando a resposta do Senhor Prefeito, ao Requerimento, de 
sua autoria, referente ao calçamento do Bairro dos Nogueiras, para que possa dar 
continuidade a esta discussão. Tribuna Livre. Franqueada a palavra em Tribuna Livre, 
manifestou-se o cidadão inscrito, o Senhor João Miranda, o qual falou sobre o auxílio 
pecuniário concedido pela Prefeitura ao atleta Sílvio Zacarias para participar da 
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Copa 
Mundial de Atletismo Máster, na Itália; teceu comentários sobre os Ofícios, 
encaminhados pelo Poder Executivo em resposta aos Vereadores e munícipes; 
comentou sobre o comportamento dos funcionários da Prefeitura, quanto ao 
atendimento ao público; teceu comentários sobre as providências que poderiam ser 
tomadas com relação aos serviços no Cemitério Municipal; por fim, comentou sobre a 
necessidade de renovação na política do Município. Não houve manifestação. Nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença do público, convocou 
os Senhores Vereadores para a 11ª Sessão Ordinária, a realizar-se em 22 de maio 
próximo e, às 22h21min, declarou encerrada a Sessão. Nada mais.  

 
 


